

台湾三县市争抢赠台大熊猫

台北今日派专人抵京了解相关程序



团团和圆圆

团团和圆圆出生于2004年八九月份,现在已经3岁半了,它们目前长得健康又漂亮,体重已超过100公斤。依大熊猫的特性,最佳发送时间是一岁半至四岁。一般4至5岁将对大熊猫进行生殖培训,而6岁则是比较理想的生育期。2006年1月6日,赠台大熊猫在京公布。但受陈水扁当局阻挡,赠台大熊猫团团和圆圆现在仍住在四川卧龙大熊猫研究中心。团团和圆圆被选定为赠台大熊猫后,便受到研究中心的特别照顾,不仅居住于专门为它们搭建的总面积约600平方米的“豪华别墅”内,还有两名专职“保姆”24小时呵护。研究中心工作人员表示,团团和圆圆状况非常好,赠送台湾随时可以成行。

在马英九当选台湾地区领导人并表示准备接受大陆方面赠送的大熊猫后,台北市、台中市和新竹县都表示已经做好了大熊猫到该地安家落户的准备,一场争抢赠台大熊猫的热潮再度掀起。

台北市:斥资2.5亿元打造熊猫馆

据25日出版的《联合报》报道,台北市立动物园发言人金仕谦表示,该园“连熊猫爱吃的竹子都种了”。台北市立动物园斥资2.5亿元,打造3层楼的熊猫馆,目前正积极赶工,硬件设施预计6月完工,参观路线、展场布置等软件设施也将于年底完工,熊猫馆预计10月开馆。该园两年来派兽医前往欧美、北京、中国香港、四

川卧龙见习,还培植了各式熊猫喜欢吃的竹子,有信心让远道而来的“娇客”吃得饱、睡得好。

台北市政府发言人羊晓东表示,台北市动物园已做好迎接熊猫的一切准备,26日专程派人赴北京表达争取熊猫的决心。此次北京行将参访北京动物园了解熊猫饲养状况,并了解大陆赠送台湾大熊猫的政策与态度及相关的作业程序。

台中市:预计熊猫馆占地约3000平方米

台中市长胡志强24日说,他已经向台北市市长郝龙斌提议“让熊猫先到台中市住两年”。胡志强还半开玩笑地表示,如果台湾北、中、南都想要,干脆让熊猫旅行好了。

台中市副市长萧家旗说,位于大坑风景区的亚哥花园早就规划建设熊猫馆,占地约3000平方米,预算1.2亿元新台币,一旦定案就可以马上运作,“只要3至6个月就可以盖好”。

新竹县:耗资1亿元新台币兴建熊猫馆已完工

新竹县六福村主题游乐园耗资1亿元新台币兴建的熊猫馆,于去年8月完工,熊猫可活动范围超过2000平方米,有室内外展场,还有全天候恒温20℃的医疗室兼产房。管理方也陆续派

遣兽医、饲养员4人,前往四川卧龙、成都熊猫基地受训。六福村营运协理吴令辰表示,对熊猫的专业护理、训练有足够信心,愿与台北动物园公平竞争。

据新华社、《海峡都市报》

周正龙仍在山上找老虎

他还不知道“湖南虎”造假事件

湖南“华南虎造假事件”快速水落石出,并且“假冒”程序也在科技手段下“现形”,无论事情错与对,至少政府能让它“大白天下”,所以能让人觉得痛快。但是,对于陕西镇平的那只“老虎”,至今没有官方说法。昨日,记者联系“虎事件”始作俑者周正龙时,他在电话里说:“我是农民,我无法评价湖南这件事情,我现在还在山里找老虎。”

还在山上找“老虎”

电话里,周正龙依旧自信十足,他用浓重的地方话告诉记者:“我今天难得在家,前几天一

直都进山找老虎,忙死我了。”

周正龙告诉记者,他最近根本没时间管任何事情。“我每天都要进山找老虎,你知道的,这些老虎不止一只,而且很难找,我需要把它们的粪便、毛发什么的收集到。所以,你今天很难得能找到我。”

不知道湖南“华南虎”

“要不是你打电话来问我,我根本不知道湖南华南虎的事情。”当记者把那只华南虎拍摄造假过程告诉他,并希望他说说自己想法时,他说:“啊?是这样啊?”片刻之后,他说:“我是一个

农民,我没有评价这件事情的资格,也不能评价。”

周正龙说:“我们山上有老虎不是一年两年了,我是个老猎人,只对自己这边的情况了解,对于他们那里的事情,我一点都不了解。不过,用马戏团的老虎来冒充野生老虎肯定会有破绽的。”听他这么说,记者又问他:“那你拍摄的野生老虎能否找到活体吗?”他回答:“我跟你讲,真的老虎是很不容易找到的,就算你拍摄到了,要想找到,一定要花上三五十年时间,但我我是个老猎人,我一定能够找到它们的踪迹,所以我天天都会上山去找。”据《金陵晚报》

—|时政速览|—

乌鲁木齐公安局称“公交车爆炸”纯属谣传

乌鲁木齐市公安局昨日证实,“乌鲁木齐公交车发生爆炸”一事纯属谣传。目前,乌鲁木齐地区秩序井然,社会稳定,市民工作生活正常。

新疆维吾尔自治区公安厅新闻发言人巴燕表示,在拉萨打砸抢烧事件发生后,在新疆出现了诸如乌鲁木齐市公共汽车发生爆炸等各式各样的谣言,严重扰乱了人心。据乌鲁木齐市公安局指挥中心报警台统计,23日至25日来电询问公共汽车是否爆炸的电话有100多个。来电询问的有本地人,也有外地人。

据《乌鲁木齐晚报》

北京至拉萨每人5500美元 豪华专列开始接受预订

被誉为“天路”的青藏铁路将于今年9月1日开通首趟“天价”旅游专列——唐古拉豪华专列。24日,该专列开始正式接受预订。相比普通的旅游专列,该专列开创了国内游的“天价”:北京至拉萨的行程为5天4夜,报价为每人5500美元;从拉萨回北京的行程为4天3夜,报价为每人4125美元。

运营该专列的唐古拉旅游列车有限公司称,这些报价中均已包含车下游览景点的门票费用、一日三餐、酒类、饮料及服务费等,而上等葡萄酒、烈酒以及健康疗养服务项目则需另外计费。该公司同时宣布,丽江豪华专列旅游团将于10月份启动,其报价同样不菲。北京至丽江的行程为5天4夜,报价是每人5000美元。

据《京华时报》

四川眉山抽查干部背诵苏东坡诗歌

东坡故里眉山市东坡区将于4月3日举行清明公祭三苏活动。对于之前该区号召公务员每人至少要背10首东坡诗一事,区宣传部长罗万东表示,区上已经着手抽查干部的背诵情况。罗万东说:“我们还专门编印了一本《东坡诗词精选》的小书给大家学习,26日区委领导将开始抽查大家背诵学习情况。”

据《成都晚报》

新发改委主任中专学历 羞煞多少“权力文凭”

近日,各大论坛上都在“关注”新任国家发展和改革委员会主任张平的中专学历。随着社会发展,包括官员在内的全体社会成员,文化素质和接受教育的层次不断提高。官至发改委主任却仍然是中专学历,的确比较罕见。在当今文凭泛滥,尤其是“权力文凭”颇受诟病的背景下,张平那一纸中专学历显得弥足珍贵。

据《中国青年报》

5月1日起出入境航班须预报载运人员信息

公安部、民航总局日前联合发布《国际航班载运人员信息预报实施办法》。按照《办法》规定,从5月1日起,出入境航班须在出入境前预报载运人员信息。

航空公司预报信息的内容包括:航班载运旅客和机组人员的姓名、国籍、性别、出生日期、护照证件号码、护照证件有效期截止日期、人员类别。航空公司应当按照公安部出入境管理机构规定的格式,通过国际航空电讯协会SITA网络或者国际互联网将预报信息发送至公安部出入境管理机构指定的地址。航空公司未按规定预报信息的,由出入境边防检查站对航空公司依法予以处罚。

据《北京晚报》

—|新闻追踪|—

山东高唐原县委书记被免职 该县市民曾因网上议政被刑拘 据称该县经济下滑明显

近日,记者从山东聊城市纪委得到消息,该市下属高唐县委书记孙兰雨已被免职,目前尚不了解其此后的任用。此前,该县3人因网上发帖议政涉嫌“侮辱诽谤县委书记”曾入狱22天,而引发舆论争议。

2006年底,山东聊城市高唐县3位市民因为网上议政,被当地警方认为涉嫌“侮辱诽谤”时任县委书记的孙兰雨。2007年1月,县民政局地名办主任董伟、县人民医院医生王子峰、县一中体育老师扈东臣3人入狱22天,相关镜头在当地电视台连续曝光10天。

1月31日,“因情节轻微,不认为是犯罪”,高唐县公安局撤销案件。

据纪委官员介绍,孙兰雨被免职是2月1日就宣布的。随后接手高唐县委全面工作的是东阿县原县长霍高原。据了解,霍高原已于3月上旬被正式任命为县委书记。同期,聊城市还较大规模地进行了一次干部调整,包括多位市直部门的一把手,涉及150多人。

据2007年的公开数据表明,高唐县实现生产总值147亿元,地方财政收入6.09亿元。但这位官员说,霍高原上任重新统计发现,地方财政收入实际上是4亿元。据其他媒体报道,高唐县目前负债近8亿元,记者在求证这个说法时没有得到明确的回应。

据《新京报》

昭元·元素 郑州晚报 商都网 联合举办

寻找郑州 新鲜代言

郑州Baby

评选活动

加入昭元元素即刻成为《郑州宝贝》闪亮候选人
照片直接刊登《郑州晚报》成为新郑州闪亮明星
所有参赛选手照片直接发布《商都网》投票评选

4.13百货楼广场 盛大启动报名仪式
TVB一线男星【段誉】陈浩民亲莅现场

免费报名

加入元素会员 套系内容连升3级 尊享3重大礼
报名电话:0371-6382 6660 6383 9997
报名地址:昭元·元素 郑州市经七路纬三路交汇处 www.zhao-yuan-photo.com